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[loBTOPUMO TEMY
«Cunnidin Ta MOro Cnonyku »

= BUKOHaNTe nepeTBOpPEeHHS .




[lonncaTtun piBHAHHA peaKLuin:

SiO2+ Mg =
SiO2+ KOH =

K2Si0s + HCI =
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AKM NpUpOAHI CrONyKU cuniyito
MICTATb B cknaai Si0O.,?
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[[any3i cunikaTHOI NPOMWUCIIOBOCTI
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Kepamika
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BnpobHULTBO Kepamiku

s CuposuHa: rmuHa, kaorniH: AlzO3 - SiO2 - H20

= [eXHOMOoriYHMM npouec:
3aMOYyBaHHS,
doopmyBaHH4,
BUNaroBaHHA,
rmasypyBaHH4,
NOBTOPHE BUNantoBaHHS




BukopuctaHH4A

KepaMIKn




[ MMHAHI ( KepaMIiYHI) BUpobu




L “opuenﬂHa:

50% rnuHKn, 25% KBapuy,
25% nonboBOro wnaty

n [locyn
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s EnekTpoizonatopwu

s XIMIYHe
obnagHaHHS

a XYOOXHi BUpoobu
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BupobHuuTBO cKna

s CupoBuHa: coga Na:2C0Os, nicok SIOz
BanHsK CaCOs —

s [€XHONOr4yHnn
npouec: BapiHHA,
dopmyBaHHS,
NOBTOPHE
HarpiBaHHA




PIBHAHHA peakKLuin, npu BapLl ckna

NaCOs + SiO2 =

CaCOs + SIO2 =



BuKopucTtaHHA ckna




BiIKOHHI LLNOKW




Ckrnonocya

dnakoH gnsa gyxis, Xl cT.

Bupobwu cknagHoi popmum
BUOYBalOTb BPYYHY

KonbopoBe ckro
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OnTuka

JiH3n gna okynsapis

Mikpockonun, Teneckonu




CKITOBOMNMOKHO
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BUPOOHULITBO LIEMEHTY:
CUPOBUHA

s Kpenpga (BanHak) CaCOs

s [TimHa Al20s3 - SiO2 - H20

» MeTanypriyHi =
LLINaKM




TexHonoriYyHMM npouec:

= BynanioBaHHA CMPOBUHM NpU TemnepaTypl
1500°, B neyi be3nepepBHOI Al

s [logpiBHEHHSA OO MINKOro NOpPoLLKY
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BUKOpPUCTaAHHA LEMEHTY
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a LLIndep ta asbouemMeHTHI Tpyou
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- BCHOBHI cneularbHOCTI Ha

BUPOOHMUTBAX CUMIKaTHOI
NPOMMCIOBOCTI

s |HXXeHep — TexHonor

s AnaparTtHuK

m J1abopaHT

s XYOOXHUK,
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Nno npogaxkam

s PobOounn




